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Abertura de Sessão

ATA DA 03° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM REALIZADA NO
DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2026 ÀS 09:00 H SOBRE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR
HAROLDO RODRIGUES, QUE SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE VERIFIQUE A PRESENÇA
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DOS VEREADORES. PRESENÇA VERIFICADA, TODOS PRESENTES. MOMENTO BÍBLICO.
E HAVENDO QUÓRUM, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARA ABERTA A SESSÃO. O
PRESIDENTE PASSA PARA A LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR  À  QUAL  É  APROVADA  POR  09  VOTOS  FAVORÁVEIS  E  NENHUM  VOTO
CONTRÁRIO. O PRESIDENTE INICIA CUMPRIMENTANDO A TODOS PRESENTES E EM
SEGUIDA  PASSA  PARA  A  ORDEM  DO  DIA.  SOLICITA  AO  SECRETÁRIO  QUE  FAÇA  A
LEITURA  DA  INDICAÇÃO  Nº  001/GVHPS/2026.  INDICAÇÃO  Nº  002/GVHPS/2026.
INDICAÇÃO Nº 003/GVJCS/2026. INDICAÇÃO Nº 002/GVJRS/2026. INDICAÇÃO Nº 003/
GVJRS/2026.  INDICAÇÃO  Nº  004/GVJRS/2026.  INDICAÇÃO  Nº  005/GVJRS/2026.
INDICAÇÃO Nº 006/GVJRS/2026.  INDICAÇÃO Nº 007/GVJRS/2026.  INDICAÇÃO Nº 008/
GVJRS/2026.  INDICAÇÃO  Nº  009/GVJRS/2026.  INDICAÇÃO  Nº  010/GVJRS/2026.
INDICAÇÃO Nº 011/GVJRS/2026.  INDICAÇÃO Nº 012/GVJRS/2026.  INDICAÇÃO Nº 013/
GVJRS/2026.  INDICAÇÃO  Nº  014/GVJRS/2026.  LEITURA  DO  PROJETO  DE  LEI  DO
EXECUTIVO N° 016/2026. LOGO APÓS A LEITURA DA ORDEM DO DIA O PRESIDENTE DÁ
INÍCIO A FALA DOS VEREADORES E EM SEGUIDA PASSA A PALAVRA AO VEREADOR
REGINALDO SILVA  QUE CUMPRIMENTA A  TODOS E  AGRADECE A  DEUS.  FALA  UM
POUCO DOS SEUS TRABALHOS, COISAS QUE JÁ ENTREGOU ESSE ANO E DAS COISAS
QUE ESTÃO POR VIR. DIZ QUE A ALEGRIA DO PARLAMENTAR É QUANDO REALMENTE
DÁ RESULTADO, FALA DO PROJETO DO VEREADOR JONAS QUE ESTÁ NA CASA HOJE A
POPULAÇÃO, DIZ SER AQUILO QUE CORREU ATRÁS, AQUILO QUE O DEPUTADO INJETA
E CONSEGUE SANAR MUITOS PROBLEMAS DAS PESSOAS NO MUNICÍPIO DE CUJUBIM.
DIZ TER MUITAS COISAS QUE VAI FALAR, QUE JÁ FOI ENTREGUE ESSE ANO PARA OS
PRODUTORES E PARA A POPULAÇÃO DE CUJUBIM. VEREADOR JONAS PEDE A PARTE E
FALA E PARABENIZA O VEREADOR REGINALDO PELOS PROJETOS E DIZ TER VOTADO
MUITOS  PROJETOS  IMPORTANTES  PARA  A  CIDADE.  FALA  QUE  VAI  AJUDAR  E  O
PARABENIZA  NOVAMENTE.  VEREADOR  REGINALDO  CONTINUA  SUA  FALA  E
AGRADECE AO VEREADOR.  FALA QUE ESSE ANO QUER AGRADECER,  A  TODOS OS
VEREADORES QUE VOTARAM O PROJETO DE 235 MIL, PARA A COMPRA DE UM TRATOR
DO DEPUTADO FEDERAL LÚCIO MOSQUINI E DIZ QUE EM BREVE ENTREGARÁ. DIZ
QUE HOJE NÃO É DIFERENTE E FALA DO PROJETO N° 013, QUE É OS 430 MIL PARA
COMPRA  DE  TUBOS  ÁRMICOS  QUE  VAI  RESOLVER  ALGUNS  PONTOS  DENTRO  DA
REGIÃO  DE  CUJUBIM.  FALA  QUE  IRÃO  SANAR  PONTOS  ESTRATÉGICOS  QUE  VEM
DIFICULTANDO OS AGRICULTORES. VEREADOR ALÉCIO PEDE A PARTE E PARABENIZA
O VEREADOR REGINALDO, DIZ TER VOTADO FAVORÁVEL AO PROJETO E QUE É UM
PROJETO IMPORTANTE. PARABENIZA E DIZ QUE DESDE O MANDATO PASSADO ELE
TEM LUTADO EM PROL DO GALO VELHO E DE OUTRAS LINHAS TAMBÉM, DIZ SER
MAIS  UM  RECURSO  IMPORTANTE  E  QUEM  TEM  A  GANHAR  É  OS  PRODUTORES
RURAIS. PARABENIZA PELO PROJETO E DIZ SER UM BELÍSSIMO PROJETO. AGRADECE
AO DEPUTADO LÚCIO POR ESTAR ATENDENDO AO PEDIDO. VEREADOR JÂNIO PEDE A
PARTE E PARABENIZA O VEREADOR REGINALDO E AO DEPUTADO. FALA DA INDICAÇÃO
NA LINHA 08 E DIZ QUE A INDICAÇÃO NA CABECEIRA DA PONTE É NO PONTO 08 E
ENCERRA. VEREADORA ANA PAULA PEDE A PARTE, AGRADECER E PARABENIZA POR
TER FEITO A SOLICITAÇÃO AO DEPUTADO FEDERAL LÚCIO MOSQUINI, DIZ SER UM
DEPUTADO MUITO ATUANTE DENTRO DA CIDADE E QUE CARREGAM O NOME DELE
COM MUITO ORGULHO, E NÃO É À TOA. DIZ QUE RECENTEMENTE, ELE FEZ ENTREGA
DE VÁRIOS IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS PARA A REGIÃO DO GALO VELHO E AGORA
MAIS  ESSE  PROJETO  VOLTADO  PARA  A  AGRICULTURA,  E  DIZ  SABER  QUE  O
ESCOAMENTO  DE  PRODUTOS  AGRÍCOLAS  É  EXTREMAMENTE  IMPORTANTE,  O
DIREITO DE IR E VIR. FALA QUE TEM QUE SER ACARRETADO DA MELHOR MANEIRA
POSSÍVEL FALA QUE A REGIÃO DO GALO VELHO ESTÁ DE PARABÉNS EM TER UM
VEREADOR EXTREMAMENTE ATUANTE, QUE COBRA. DIZ SABER O QUANTO COBRA E
LUTA PELO DESENVOLVIMENTO DAQUELA REGIÃO. FALA QUE ENTREGOU MUDA DE
CAFÉ E PARABENIZA. DIZ QUE O DEPUTADO LÚCIO MOSQUINI ESTÁ DE PARABÉNS E
DIZ PODER CONTAR COM ELA PARA CORRER ATRÁS DE MELHORIAS PARA AQUELA
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REGIÃO. DIZ TER CERTEZA QUE EM BREVE O SECRETÁRIO DE OBRAS VAI IMPLANTAR
OS TUBOS. VEREADOR REGINALDO CONTINUA SUA FALA E DIZ SER ESSA A ALEGRIA
DOS PARLAMENTAR,  TRAZER FRUTOS PARA QUE CONSIGA RESOLVER UM MÍNIMO
DOS  PROBLEMAS  QUE  TEM  ENFRENTADO  NA  ÁREA  RURAL.  DIZ  QUE  ESSE  ANO
ENTREGOU NA REGIÃO DO GALO VELHO, UMA CAÇAMBA VASCULHANTE. ENTREGOU
DOIS MISTURADORES DE RAÇÃO DE UMA TONELADA PARA AJUDAR OS PRODUTORES
RURAIS.  AGRADECE  AO  DEPUTADO  ALAN  QUEIROZ  PELA  ENTREGA  DA  CAÇAMBA
VASCULHANTE E UM MISTURADOR DE RAÇÃO. DIZ QUE DA SUA EMENDA FOI OUTRO
MISTURADOR DE RAÇÃO PARA ASPROSNASP. ENTREGOU DO LÚCIO MOSQUINI, MAIS
UMA  VEZ  PRESENTEANDO,  AJUDANDO  OS  PRODUTORES  RURAIS,  COM  UMA
NIVELADORA E UMA PLANTADEIRA PARA A REGIÃO DO GALO VELHO PARA AJUDAR OS
PRODUTORES.  FALA  QUE  ENTREGOU  JUNTAMENTE  COM  O  PRESIDENTE,  VICE-
PREFEITO, REPRESENTANDO O NOSSO PREFEITO JOÃO BECKER, 37 TONELADAS DE
CALCÁRIO  ENSACADO  PARA  42  PRODUTORES  QUE  PLANTOU  CAFÉ,  MARACUJÁ  E
CACAU CLONAL PARA AJUDAR. POR FIM AGRADECE A DEUS E A TODOS E ENCERA. O
PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AO VEREADOR JONAS CORDEIRO QUE CUMPRIMENTA
A TODOS E AGRADECE A DEUS E AO DEPUTADO ALEX REDANO POR TER COLOCADO O
RECURSO, QUE SERÁ VOTADO NA CASA NO VALOR DE UM MILHÃO DE REAIS, ONDE
VAI FAZER VÁRIAS LINHAS, NA CIDADE, DIZ QUE O VEREADOR REGINALDO TAMBÉM
CONSEGUIU OS RECURSOS, PARA CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO DE ESTRADA.
VEREADOR REGINALDO PEDE A PARTE E PARABENIZA O VEREADOR JONAS E DIZ SER
UM MILHÃO DE REAIS PARA CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO. PARABENIZA E DIZ
SER  FRUTO  DE  ALIANÇAS  QUE  TEM  COM  DEPUTADOS.  FALA  SOBRE  ELE  ESTAR
TRAZENDO  UM  MILHÃO  PARA  AJUDAR  OS  PRODUTORES,  E  PARABENIZAR  O
DEPUTADO  ESTADUAL  ALEX  REDANO  PELA  PARCERIA  E  POR  ESTAR  SEMPRE
OLHANDO PARA O MUNICÍPIO DE CUJUBIM. VEREADOR JONAS CONTINUA SUA FALA E
FALA SOBRE SUA INDICAÇÃO QUE FEZ DA LESTE E PEDE AO SECRETÁRIO PAULINHO,
PARA  TALVEZ  JUNTAMENTE  COM  A  SECRETARIA  DE  AGRICULTURA,  ATENDER
AQUELES DOIS PONTOS CRÍTICOS, ONDE COM POUCO TEMPO DE SERVIÇO ATENDE
OS PONTOS. FALA QUE A LINHA TODA TEM QUE SER ARRUMADA, MAS ARRUMANDO
ALGUNS PONTOS CRÍTICOS ALI,  DIZ  QUE JA  VAI  MELHORAR BASTANTE.  POR FIM
AGRADECE ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRA A VEREADORA ANA PAULA
QUE  CUMPRIMENTA  A  TODOS  E  AGRADECE  À  SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA
PELO PEDIDO ATENDIDO. DIZ QUE SEGUNDA-FEIRA PASSADA FEZ UMA INDICAÇÃO
PARA FAZER A CORREÇÃO DA RUA UIRAPURU E DIZ QUE ESTAVA BEM CAÓTICA. FALA
QUE  O  SECRETÁRIO  FEZ  UMA  RECUPERAÇÃO  E  FICOU  MUITO  BOA.  DIZ  TER
RECEBIDO MUITOS ELOGIOS E FALA QUE O TRABALHO FICOU DE EXCELÊNCIA. FALA
QUE CHOVEU QUATRO VEZES EM CIMA, E NÃO TEVE NENHUMA DANIFICAÇÃO NA
BASE.  APROVEITA  E  COBRA  TAMBÉM  A  CORREÇÃO  NA  RUA  TUCANO,  MAIS
PRECISAMENTE AO LADO DO MERCADO BOM PREÇO, ENTRE O BOM PREÇO E A CASA
DO  AGRICULTOR.  FALA  QUE  AQUELE  PONTO  É  UM  PONTO  EXTREMAMENTE
MOVIMENTADO,  MUITOS  CAMINHÕES  PARAM  PARA  PODER  FAZER  O
DESCARREGAMENTO DOS PRODUTOS NO MERCADO. FALA QUE FORA AS PESSOAS
QUE  PARAM,  E  QUE  RECEBEM  MUITA  COBRANÇA.  PEDE  QUE  SEJA  FEITO,  SE
POSSÍVEL, DA MESMA FORMA QUE FOI FEITO NA UIRAPURU. FALA DA LINHA B-86 E
PARABENIZA  O  SECRETÁRIO  DE  OBRAS  PAULINHO DORÉ PELA  RECUPERAÇÃO DE
ALGUNS PONTOS CRÍTICOS. DIZ QUE SEMANA PASSADA O JÂNIO FALOU QUE SAIU UM
VÍDEO ONDE O PRODUTOR FALOU SEU NOME,  O NOME DO ALÉCIO,  O  NOME DA
RENATA, E EXPLICA QUE É PORQUE A ELES ANDA MUITO NAQUELA REGIÃO E VÊ A
NECESSIDADE. PARABENIZA E DIZ QUE ESSE PEDIDO É UM PEDIDO DE TODOS OS
VEREADORES  E  QUE  ACREDITA  QUE  CADA  VEREADOR  TEVE  UMA  PARCELA  DE
RESPONSABILIDADE NESSE PEDIDO. APROVEITA E COBRA A CORREÇÃO DA LINHA DA
TERCEIRA LINHA DO GALO VELHO. FALA QUE ESTAVA PASSANDO LA ESSA SEMANA
AGORA E TEM ALGUNS PONTOS BEM CRÍTICOS QUE QUE O DEIXOU PREOCUPADA, DE
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ÀS VEZES O ÔNIBUS NÃO CONSEGUIR PASSAR. FALA QUE TEM UM BUEIRO QUE ESTÁ
CEDENDO,  E  PRECISA  DE  TER  ESSA  MANUTENÇÃO.  FAZ  CONVITE  A  TODOS  QUE
ESTÃO  PRESENTES  E  A  TODOS  QUE  ESTÃO  ASSISTINDO  PELO  YOUTUBE  PARA  A
MARATONA, E DIZ SER A PRIMEIRA MARATONA EM ALUSÃO AO DIA INTERNACIONAL
DA MULHER, QUE INICIALMENTE IRIA ACONTECER DIA 08 DE MARÇO, MAS TIVERAM
QUE FAZER UMA ALTERAÇÃO. FALA QUE IRÃO RECEBER UM APOIO DO DEPUTADO
ESTADUAL PEDRO FERNANDES E FALA QUE REQUER TRÂMITE NA SECRETARIA NA
SEJUCEL E FALA QUE ELES PEDIRAM PARA QUE A ADIASSE UM POUQUINHO PARA
CONSEGUIR LEVAR OS DOCUMENTOS PARA OS ANALISTAS, PARA A CGE, PARA A PGE,
PARA  PODER  OCORRER  TUDO  DA  MELHOR  MANEIRA  POSSÍVEL.  DIZ  QUE  DESSA
FORMA,  A  EQUIPE  ORGANIZADORA  DECIDIU  ADIAR  PARA  A  ÚLTIMA  SEMANA  DE
MARÇO,  NO CASO IRÁ  ACONTECER DIA  28,  FALA  QUE ESTARÃO NA  PRAÇA  FLOR
PAINEIRA  A  PARTIR  DAS  16  HORAS  DA  TARDE,  RECEPCIONANDO  TODAS  AS
MULHERES. DIZ JÁ SER MAIS DE 400 MULHERES INSCRITAS E DIZ QUE PARA ELA É
UMA  HONRA  SER  A  PROPULSORA  DESSA  MODALIDADE  ESPORTIVA  DENTRO  DA
CIDADE, FALA QUE É UMA MODALIDADE QUE CRESCE DIA APÓS DIA NO PAÍS E NO
ESTADO.  FALA  QUE  TERÃO  MAIS  DE  CINCO  MODALIDADES  DE  PREMIAÇÃO,
PREMIAÇÃO GERAL, PREMIAÇÃO PARA AS MULHERES DE CUJUBIM, PREMIAÇÃO MAIS
40,  MAIS  50  E  MEDALHA PARA TODAS AS  INSCRITAS.  FAZ CONVITE AOS NOBRES
VEREADORES PARA ESTAREM JUNTO NO DIA, E FALA QUE VAI SER UM DIA MUITO
GOSTOSO, E QUE TERÁ UM CAFÉ DA TARDE, UMA JANTA E SHOW AO VIVO. 

PRESIDENTE  PEDE  A  PARTE  E  PARABENIZA  PELO  EVENTO,  FALA  QUE  SÃO  400
MULHERES E QUE VAI BATER O RECORDE DO MUNICÍPIO DE CUJUBIM, FALA QUE É
UM EVENTO TOP. DIZ TOMARA QUE A SECRETARIA DE ESPORTE ESTEJA A AJUDANDO,
E EXPLICA QUE É PORQUE É PAPEL DA SECRETARIA DE ESPORTE, FALA QUE ESTÁ
VENDO  QUE  ELA  ESTÁ  TOMANDO  FRENTE,  UMA  GARRA  DANADA,  E  DIZ  VER  A
CORRERIA DA VEREADORA E PARABENIZA. DIZ PODER CONTAR COM ELE, E QUE ELE
GOSTAR  MUITO  DE  ESPORTE.  FALA  QUE  EVENTOS  ASSIM  SÃO  EVENTOS
MARAVILHOSOS,  E  ELES  TEM  PRAZER  EM  ESTAR  AJUDANDO.  DIZ  SENTIR  UM
POUQUINHO DA FALTA DA PRESENÇA DA SECRETARIA DE ESPORTE NESSES EVENTOS
E DIZ QUE PRECISA ESTAR PRESENTE NOS EVENTOS. PARABENIZA PELA INICIATIVA E
DIZ PODER CONTAR COM ELE. VEREADOR REGINALDO PEDE A PARTE E PARABENIZA,
DIZ  SER  UM  EVENTO  DE  UMA  MAGNITUDE  GRANDE,  DIZ  JÁ  TER  ORGANIZADO
ALGUNS CAMPEONATOS DE JIU-JITSU E 150 PESSOAS JÁ NÃO É FÁCIL ORGANIZAR, E
400 PESSOAS É MUITO DIFÍCIL. SE DISPONHA E DIZ QUE SE FOR PRECISO NO DIA,
CARREGAR  ÁGUA,  FAZER  ALGUMA  COISA,  SEU  TELEFONE  ESTÁ  DISPOSIÇÃO,
PARABENIZA  PELA  IDEIA  MARAVILHOSA  E  DIZ  SER  UM  EVENTO  TOTALMENTE
DEDICADO  ÀS  MULHERES.  VEREADORA  ANA  PAULA  CONTINUA  SUA  FALA  E
AGRADECE  AOS  NOBRES  VEREADORES.  DIZ  SER  UMA  HONRA.  FALA  QUE  TERÃO
HOMENS MARAVILHOSOS AJUDANDO ALI. AGRADECE AO VEREADOR REGINALDO E
AO VEREADOR HAROLDO, PELO CARINHO E PELO APOIO. FALA QUE MUITOS HOMENS
PEDIRAM PARA QUE SE ORGANIZEM UMA MARATONA PARA OS HOMENS TAMBÉM, E
EXPLICA  QUE  DESSA  VEZ  A  INSCRIÇÃO  FOI  SÓ  PARA  AS  MULHERES.  DIZ  QUE
ATINENTE  A  ISSO,  DEIXA  AVISADO  QUE  NA  FESTA  DO  MUNICÍPIO,  MAIS
PRECISAMENTE NO MÊS DE JULHO, TERÃO UMA MARATONA TAMBÉM EM ALUSÃO E
COMEMORAÇÃO À FESTA, PARA HOMENS E MULHERES. POR FIM AGRADECE A TODOS
E ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AO VEREADOR ALECIO SOARES QUE
CUMPRIMENTA A TODOS E AGRADECE AO SECRETÁRIO PAULINHO DORE. DIZ QUE HÁ
POUCOS  DIAS  APANHARAM  BASTANTE  EM  UM  VÍDEO,  MAS  PARABENIZA  O
SECRETÁRIO QUE COLOCOU AS MÁQUINAS NA LINHA B-86, RESOLVENDO UM PONTO
CRÍTICO. AGRADECE AO SECRETÁRIO POR ESTAR RESOLVENDO OS PROBLEMA E DIZ
QUE A POPULAÇÃO ESTÁ MUITO AGRADECIDA. REFORÇA O PEDIDO DA LINHA DO SEU
COLEGA  VEREADOR  JONAS,  E  DIZ  TER  ALI  UNS  TRÊS  PONTOS  CRÍTICOS,  DIZ
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ACREDITAR QUE COM TRÊS DIA DE SOL TERMINA. FALA QUE ALI TEM TRÊS PONTOS
CRÍTICOS QUE PRECISA RESOLVER, DIZ TER DUAS PESSOAS DE IDADE DE QUASE 90
ANOS, QUE VEM LUTANDO COM PROBLEMAS DE SAÚDE, E ÀS VEZES PRECISA SAIR
PARA PODER VIR AO HOSPITAL E AS PESSOAS ESTÃO CLAMANDO, POIS SÃO PESSOAS
IDOSAS E  CHOVES,  A  TOLA,  E  NÃO CONSEGUEM SAIR.  AGRADECE AO DEPUTADO
ALEX REDANO E PARABENIZA O VEREADOR JONAS, PELO UM MILHÃO DE REAIS, QUE
ESTÁ COLOCANDO NO LESTE E DIZ QUE VAI RESOLVER AQUELE PROBLEMA. FALA
QUE O VEREADOR JONAS TEM BUSCADO RECURSOS, E O PARABENIZA. PARABENIZA
TAMBÉM SEU COLEGA VEREADOR HERLON, E FALA SOBRE UMA INDICAÇÃO FEITA, E
DIZ QUE ESTÁ LÁ O RECURSO. PARABENIZA O SOLDADO DA BORRACHA, PONTO 08,
114  E  VÁRIAS  LINHAS,  DIZ  SER  ATRAVÉS  DA  EMENDA  DO  MARCELO  CRUZ.
PARABENIZA O REGINALDO E DIZ QUE O GALO VELHO VAI SER CONTEMPLADO COM
MUITOS  TUBOS,  ATRAVÉS  DESSA  EMENDA  DO  LÚCIO  MOSQUINI,  O  VEREADOR
REGINALDO, VAI CONTEMPLAR VÁRIOS PONTOS NO GALO VELHO. VEREADOR JONAS
PEDE  A  PARTE  E  AGRADECE  PELO  APOIO,  E  PEDE  AJUDA  COM  ALGUNS  PONTOS
CRÍTICOS DE TUBO, EXPLICA QUE É PORQUE ELE NÃO TEM RECURSO DE TUBO. FALA
QUE O VEREADOR ALÉCIO TEM BASTANTE RECURSO E PEDE UMA PARCERIA, DIZ TER
QUATRO  LUGARES  PARA  COLOCAR  O  TUBO.  PEDE  A  PERMISSÃO  PARA  QUE  ELES
POSSAM ATENDER OS PONTO CRÍTICO. VEREADOR ALÉCIO CONTINUA SUA FALA E
DIZ  PODER  CONTAR  COM  ELE  E  QUE  ELE  TEM  UM  RECURSO  JÁ  SENDO
ENCAMINHADO, 500 MIL REAIS, E DIZ QUE IRÁ ACERTAR COM ELE O LOCAL DESSE
PONTO, FALA QUE VAI ESTAR PASSANDO PARA O SECRETÁRIO E PODE CONTAR COM
ELE,  FALA QUE ESTAR PARA SOMAR E PARA AJUDAR.  PARABENIZA O SECRETÁRIO
MARCELO  E  O  AGRADECE,  FALA  QUE  ELE  ESTÁ  FAZENDO  MAIS  CINCO  QUEBRA-
MOLAS,  DIZ ACREDITAR QUE VÁRIOS VEREADORES RECEBEM ESSA RECLAMAÇÃO,
FALA  QUE  SÃO  LUGARES  QUE  ÀS  VEZES  ACONTECEM  ACIDENTES,  E  CITA  OS
LUGARES, PERTO DO MERCADO MINEIRO, OUTRO NA IGREJA CONGREGAÇÃO CRISTÃ,
E OUTRO DE FRENTE O REGINALDO LANTERNEIRO. PARABENIZA O SECRETÁRIO, QUE
JÁ SINALIZOU, HÁ UNS DEZ DIAS ATRÁS, E LOGO EM SEGUIDA, VEM OS QUEBRA-
MOLAS E DIZ QUE NO MACHADO TAMBÉM, NA AVENIDA CUJUBIM. AGRADECE AO
DEPUTADO  PEDRO  FERNANDES,  QUE  COLOCOU,  E  CONSEGUIU  INTERMEDIAR  A
CAÇAMBA  DE  MASSA  ASFÁLTICA,  QUE  VAI  CONTEMPLAR  CINCO  QUEBRA-MOLAS,
TUDO  SINALIZADO  NAS  RUAS  DE  ALGUNS  PONTOS  DO  MUNICÍPIO.  VEREADORA
PAULA PEDE A PARTE E PARABENIZA O VEREADOR ALÉCIO E AO DEPUTADO ESTADUAL
POR TER AJUDADO NESSA QUESTÃO DA MASSA, E QUEBRA-MOLA, SENDO COLOCADO
DA MANEIRA CORRETA, FALA QUE O SECRETÁRIO APRENDEU COM A LIÇÃO DOS DA
AVENIDA,  E  VAI  FAZER  UM  POUCO  MAIS  BAIXO.  FALA  QUE  SÃO  LUGARES  QUE
REALMENTE  PRECISA  E  DIZ  SABER  QUE  AS  PESSOAS  NÃO  RESPEITAM  A
SINALIZAÇÃO, NÃO RESPEITAM A VIDA, E CORRE DEMAIS. DIZ SER UM ABSURDO A
FORMA  COMO  ELES  CORRE  E  EU  ACHA  QUE  O  QUEBRA-MOLA  VAI  RESOLVER  A
SITUAÇÃO ALI.  FALA QUE O VEREADOR ESTÁ DE PARABÉNS POR TER FEITO ESSA
SOLICITAÇÃO  AO  DEPUTADO,  PELO  PREFEITO  TER  AUTORIZADO  E  COLOCAR  A
SECRETARIA  À  DISPOSIÇÃO  PARA  EXECUTAR.  DIZ  PODER  CONTAR  COM  ELA.
PRESIDENTE  PEDE  A  PARTE  E  PARABENIZA  O  VEREADOR  ALÉCIO,  FALA  DA
IMPORTÂNCIA DA UNIÃO DESSA CASA, E DIZ QUE NINGUÉM É BOM SOZINHO. FALA
QUE ESTEVE RECEBENDO ALGUMAS DEMANDAS EM RELAÇÃO A QUEBRA-MOLA, MAS
NÃO TEM ACESSO COM ALGUÉM PARA MASSAS ASFÁLTICA E DIZ QUE O VEREADOR
ALECIO TEM E QUE ELE VAI ATENDER UM PEDIDO DELE. FALA QUE SE TRATANDO DE
QUEBRA-MOLAS, ELE FICA ATÉ UM POUCO TRISTE, PORQUE NÃO É BONITO FALAR DO
QUEBRA-MOLAS, FALA QUE ENFEIA A CIDADE, MAS INFELIZMENTE, É A CULTURA.
PARABENIZA  O  VEREADOR  PELA  PREOCUPAÇÃO,  E  DIZ  QUE  INDEPENDENTE  DA
CULTURA DA EDUCAÇÃO, DA LÍNGUA DAS PESSOAS, A ELES ESTÃO PENSANDO NA
VIDA, FALA QUE CAI, SE MACHUCA, DÁ GASTO PÚBLICO, E ÀS VEZES PERDE ATÉ A
VIDA,  PASSA  CORRENDO EM FRENTE À  ESCOLA,  DIZ  SER  UM ABSURDO TER  UM
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QUEBRA-MOLA  EM  FRENTE  À  ESCOLA,  NO  MUNDO  QUE  VIVEMOS  HOJE,  MAS
PRECISA TER, PORQUE SENÃO VAI PASSAR UM ESPÍRITO DE PORCO CORRENDO NA
HORA QUE OS ALUNOS ESTÃO SAINDO DA ESCOLA. PARABENIZA E AGRADECE POR
TER ATENDIDO TAMBÉM O SEU PEDIDO,  PARABENIZA AO DEPUTADO PEDRO E AO
MARCELO QUE ESTÁ FAZENDO UM BOM TRABALHO NA CIDADE. VEREADORA RENATA
PEDE A PARTE E CUMPRIMENTA A TODOS,  FALA QUE FALAR DE QUEBRA MOLA É
COMPLICADO,  FALA  QUE  QUE  TUDO  QUE  FAZ  VIRA  CRÍTICA,  EM  VEZ  DE  VIRAR
APLAUSO.  FALA QUE PEDIU UM QUEBRA-MOLA QUE MUITOS ANOS SE PEDIA,  ALI
PERTO  DO  POSTO,  E  MESMO  ASSIM  FOI  CRITICADOS.  FALA  QUE  ELES  ESTÃO
LUTANDO, E QUANDO COLOCA, SÓ VEM CRÍTICA, NÃO VEM UM ELOGIO. FALA QUE NO
MUNICÍPIO  DE  CUJUBIM,  É  DIFÍCIL  O  POLÍTICO  QUERER  AGRADAR,  TENTAR
AGRADAR.  DIZ  QUE A  SORTE,  É  QUE A  ELES NÃO DESISTE DA CIDADE.  FALA AO
VEREADOR QUE VAI ESCUTAR CRÍTICA DESSE QUEBRA MOLA, DIZ QUE TERÁ GENTE
QUE VAI  FALAR QUE NÃO COLOCOU PLACA,  QUE NÃO SINALIZOU,  QUE FOI  LÁ E
CAPOTOU, MAS ELE NÃO VÊ QUE O FILHO DELE ESTAVA CORRENDO, NÃO VÊ QUE A
PESSOA É  IMPRUDENTE,  MAS É  MELHOR CRITICAR O VEREADOR,  CRITICAR UMA
GESTÃO, DO QUE CORRIGIR DENTRO DA PRÓPRIA CASA. PARABENIZA O VEREADOR
ALECIO, PARABENIZA A TODOS OS VEREADORES QUE VEM FAZENDO O MELHOR PARA
O  MUNICÍPIO  DE  CUJUBIM,  TENTANDO  TRAZER  UM  MUNICÍPIO  DIFERENTE,
TENTANDO  SEMPRE  MELHORAR  A  CULTURA,  FALA  QUE  MELHOROU  MUITO  A
CULTURA ATRAVÉS DO ESPORTE, ATRAVÉS DE VÁRIAS ATIVIDADES, MAS DIZ PRECISA
MELHORAR MAIS. PARABENIZA O ALÉCIO E AO DEPUTADO PEDRO FERNANDES, QUE
ESTÁ TRAZENDO A MASSA. VEREADOR REGINALDO PEDE A PARTE E COMPLEMENTA A
FALA DA VEREADORA RENATA E DO VEREADOR HAROLDO, DIZ QUE ELE ESTEVE FORA
HÁ POUCOS DIAS NA EUROPA, E FALA COMO QUE É A EDUCAÇÃO LÁ, DIZ QUE NÃO SE
NÃO VÊ UM QUEBRA-MOLA OU UMA FAIXA ELEVADA. FALA QUE É TUDO FAIXA, PISOU
NA FAIXA,  MESMO QUE VEM CORRENDO,  PARA,  E  NÃO PASSA.  FALA QUE É  UMA
FORMA  DE  CULTURA,  É  UMA  FORMA  DE  EDUCAÇÃO  DO  TRÂNSITO.  FALA  QUE
PODERIA FAZER MAIS CAMPANHA O DETRAN SOBRE ESSAS QUESTÕES EDUCATIVAS
DENTRO  DO  MUNICÍPIO,  FALA  QUE  É  QUESTÃO  DE  CULTURA,  QUESTÃO  DE
EDUCAÇÃO.  PARABENIZA  O  VEREADOR  ALÉCIO  POR  ESSE  LEVANTAMENTO  DE
QUEBRA-MOLA  E  PEDE  UM  QUEBRA-MOLA  PERTO  DO  MERCADO  MENOR  PREÇO,
ENTRE A DONA VERA E DIZ QUE ALI É MUITO TRÂNSITO. AGRADECE A VEREADORA
ANA PAULA, QUE É A APOIADORA DO DEPUTADO PEDRO FERNANDES E AO PEDRO
FERNANDES  QUE  ESTÁ  TRAZENDO  ESSA  MASSA  ASFÁLTICA.  VEREADOR  ALÉCIO
CONTINUA  SUA  AGRADECE  O  TAPA-BURACO,  DIZ  SER  2  CAÇAMBA  DE  MASSA  E
ACREDITA  QUE  VAI  FAZER  100%  O  TAPA-BURACO  DA  RUAS  DA  CIDADE.  FALA  DO
QUEBRA-BOLA E DIZ TER UM PERTO DO PASTOR LEANDRO. DIZ PODER CONTAR COM
ELE, PEDE O APOIO DA PAULA, PARA CONVERSAR COM O MARCELO, E DIZ QUE SE
DENTRO DAS DUAS CAÇAMBAS, DAR PARA FAZER MAIS UM, PERTO DA DONA VERA, A
PEDIDO DO VEREADOR REGINALDO. POR FIM AGRADECE E ENCERRA. O PRESIDENTE
PASSA A PALAVRA AO VEREADOR JANIO RODRIGUES QUE CUMPRIMENTA A TODOS E
FALA DAS NECESSIDADES DO POVO. FALAR A RESPEITO DA INDICAÇÃO QUE FEZ NA
LINHA B-86,  DE UM CASCALHO, DIZ NÃO SER DE AGORA, É DE BASTANTE TEMPO
ATRÁS. DIZ VIR SEMPRE REFORÇANDO ESSE PEDIDO. FALA DA DONA NELSA E DIZ
QUE ELA ESTAVA A PONTO DE MUDAR PARA RUA PORQUE O ESPOSO DELA ESTAVA
ACAMADO,  E  UM  DIA  ELES  ESTAVAM  VINDO  PARA  CUJUBIM  E  O  CARRO  DELES
ATOLOU,  FALA  QUE  ELES  O  AVISARAM,  E  ELE  DIZ  SER  UMA  VERGONHA  PARA  O
MUNICÍPIO. FALA QUE FALOU COM O SECRETÁRIO E GRAÇAS A DEUS FOI ARRUMADO
E PARABENIZA.  PEDE QUE ELE DE UMA OLHADA NA LINHA B-90,  EM FRENTE AO
TONY,  UM  BOEIRO  QUE  ESTÁ  SE  ROMPENDO,  E  PEDE  QUE  DE  UMA  OLHADA.
REFORÇA O PEDIDO DE SEU AMIGO JONAS E DOS DEMAIS NA LINHA LESTE, PARA
QUE ARRUME OS PONTOS CRITICOS FALA QUE TEM VÁRIOS BUEIROS SE ROMPENDO
DEVIDO AO PERÍODO CHUVOSO, E PEDE AO SECRETÁRIO PARA DAR UMA OLHADA.
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FALA DA PEDRA 90 E DIZ QUE ALI FOI COLOCADO UM TUBO, QUE A CHUVA LEVOU E O
DINHEIRO DO MUNICIPIO FOI EMBORA. FALA DO BUEIRO NA LINHA 08, EM FRENTE
AO SEU LUÍS DO MOTORAMA, E DIZ ESTÁ UMA SITUAÇÃO MUITO CRÍTICA. FALA QUE
NA LINHA 08, TEM UM BUEIRO DE PÉSSIMA QUALIDADE, SENTIDO AO IURI, DIZ TER
QUE ELE JÁ PEDIU AO SECRETÁRIO QUE PUDESSE ESTAR TIRANDO, OU MUDANDO DE
LUGAR,  E  PEDE  AO  SECRETÁRIO  QUE  TOME  AS  PROVIDÊNCIA  PARA  ESTAR
ARRUMANDO. FALA DA GALERIA DA PONTE CA-08, E PEDE PARA QUE POSSA ESTAR
OLHANDO. POR FIM AGRADECE E ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AO
VEREADOR  HERLON  PEREIRA  QUE  CUMPRIMENTA  A  TODOS  FALA  SOBRE  AS
INDICAÇÕES QUE FEZ. FALA TEM CONVERSADO BASTANTE COM OS SECRETÁRIOS E
O PREFEITO DO MUNICÍPIO, MAS É NECESSÁRIO QUE DOCUMENTE ESSES PEDIDOS
QUE FAZ. FALA QUE SEU DEPUTADO COLOCOU O ANO PASSADO CINCO MILHÕES DE
REAIS PARA CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO DE ESTRADA E DIZ QUE SÓ FOI
FEITO O ANO PASSADO O PATROLAMENTO E NÃO FOI FEITO O CASCALHAMENTO.
FALA QUE ESSE ANO TEM BASTANTE CASCALHAMENTO PARA SE FAZER. FALA QUE
ESTÁ  PARA  CHEGAR  NA  CASA  MAIS  UM  VALOR  QUE  CONSEGUI  ATRAVÉS  DO
DEPUTADO MARCELO CRUZ, NO VALOR DE DOIS MILHÕES DE REAIS. DIZ SER DOIS
MILHÕES DE REAIS PARA CASCALHAMENTO DE ESTRADA, FALA QUE O VEREADOR
JONAS  TAMBÉM  JÁ  CONSEGUIU  MAIS  UM  MILHÃO  PARA  CASCALHAMENTO  DE
ESTRADA. DIZ TER OLHADO OS PROJETOS, EM TORNO MAIS DE 600 QUILÔMETROS
PARA  CASCALHAMENTO  DE  ESTRADA,  ESTRADA  QUE  É  RECURSO  DO  DEPUTADO
MARCELO  CRUZ,  10  MILHÕES  DE  REAIS,  E  O  DEPUTADO  ALEX  REDANO  QUE
COLOCOU UM MILHÃO DE REAIS PARA CASCALHAMENTO DE ESTRADA E DIZ TER
MAIS PARA CHEGAR. DIZ TER VÁRIOS RECURSOS ONDE FOI FEITA ESSA INDICAÇÃO
QUE O VEREADOR JÂNIO CITOU HOJE E VÁRIOS DOS PONTOS JÁ ESTÃO INCLUÍDOS
NO CASCALHAMENTO DAS ESTRADAS QUE FOI FEITO E DIZ SER SEU PEDIDOS E O
DEPUTADO ATENDEU AO PEDIDOS E COLOCOU O RECURSO. CITA A PONTO 08, PONTO
06  E  PONTO  04,  DIZ  QUE  FOI  INCLUSO  AGORA  NESSE  NOVO  PROJETO  PARA
CASCALHAMENTO DE ESTRADA. FALA QUE FEZ ESSA INDICAÇÃO, E AGRADECE AO
DEPUTADO  MARCELO  CRUZ,  DIZ  SER  UM  DEPUTADO  QUE  TRABALHA  MUITO  EM
BENEFÍCIO DA POPULAÇÃO, E QUE JÁ COLOCOU VÁRIOS RECURSOS NO MUNICÍPIO.
AGRADECE AO DEPUTADO MARCELO CRUZ POR ESSE RECURSO E DIZ QUE COLOCOU
ALGUNS  RECURSOS  NA  SECRETARIA  DE  AGRICULTURA  DO  MUNICÍPIO  PARA
ATENDER AS ASSOCIAÇÕES. VEREADOR JONAS PEDE A PARTE E O PARABENIZA E DIZ
QUE HOJE A SECRETARIA DE AGRICULTURA ESTÁ ATENDENDO UM PEDIDO NA OITO,
PARABENIZA  O  VEREADOR  QUE  CONSEGUIU  ESSE  RECURSO  E  AO  DO  MARCELO
CRUZ. VEREADOR HERLON CONTINUA SUA FALA E DIZ QUE FEZ UMA INDICAÇÃO
PARA A CA-04 QUE É O RECURSO DO DEPUTADO, E CITA A CA-24, CA-16 E CA-14, QUE É
RECURSO  DO  DEPUTADO  MARCELO  CRUZ.  FALA  QUE  ELE  FAZ  A  INDICAÇÃO,  O
RECURSO JÁ ESTÁ AÍ, E CABE AO PREFEITO MUNICIPAL, AO SECRETÁRIO CUMPRIR
COM O SEU PAPEL E FAZER ESSE CASCALHAMENTO. VEREADORA RENATA PEDE A
PARTE  E  PARABENIZA  O  VEREADOR  QUE  ESTÁ  CORRENDO  ATRÁS  DE  RECURSOS
ATRAVÉS DO DEPUTADO MARCELO CRUZ E ELE SEMPRE TEM ATENDIDO, FALA QUE
NÃO É UM DEPUTADO DESSA REGIÃO, DEPUTADO DA REGIÃO DE PORTO VELHO, MAS
ATRAVÉS  DELE  CONSEGUIU  7  MILHÕES,  PARA  CASCALHAMENTO.  AGRADECE
EXATAMENTE POR ESSA FALA, EM QUESTÃO AO RESPEITO DE CADA VEREADOR QUE
ESTÁ AQUI, QUE CONSEGUIU O RECURSO, FOI LÁ, LUTOU E CONQUISTOU. FALA QUE
SÃO MAIS DE 600 QUILÔMETROS QUE VAI SER CASCALHADO E DIZ QUE NÃO ADIANTA
DE  NADA  IR  LÁ,  FALAR  QUE  VAI  SER  CASCALHADO,  FAZER  A  INDICAÇÃO,  SER
CASCALHADO SE QUEM CORREU ATRÁS FOI VOCÊ. FALA QUE RESPEITO, CABE EM
TODO LUGAR E TEM QUE SE COLOCAR NO LUGAR. FALA DO VEREADOR JONAS DA
LESTE, E DIZ TER INDICAÇÃO DE VEREADOR NA LESTE E PERGUNTA E A LUTA DO
JONAS FICA ONDE? E A LUTA DO HERLON FICA ONDE? A LUTA DO PRETINHO NO
TUBO, FALA QUE ESTÁ FALTANDO RESPEITO. FALA QUE RESPEITAR O PARLAMENTAR,
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RESPEITAR A LUTA DO PARLAMENTAR, RESPEITAR OS SEUS 600 QUILÔMETROS DE
CASCALHAMENTO  E  SABER  QUE  SE  PASSOU  CASCALHAMENTO  É  PORQUE  O
VEREADOR HERLON CORREU ATRÁS E DIZ NÃO PRECISA DE FAZER INDICAÇÃO NÃO.
DIZ FICAR CHATEADA COM ESSE TIPO DE COISA, PORQUE ELA NÃO ACEITA, DIZ QUE
TODOS OS VEREADORES SE RESPEITAM. FALA AO VEREADOR, QUE ELE TEM TODO O
SEU RESPEITO E DIZ QUE A EMENDA NÃO CAI DO DIA PARA A NOITE, NÃO. VEREADOR
HERLON CONTINUA SUA FALA E AGRADECE PELO APOIO. AGRADECE AO DEPUTADO
POR COLOCAR RECURSO.  AGRADECE AO SECRETÁRIO  DE  AGRICULTURA,  QUE EM
PARCERIA  COM  A  SECRETARIA  DE  OBRAS,  FALA  QUE  JÁ  HAVIA  PEDIDO  AO
SECRETÁRIO DE OBRAS E DIZ SABER QUE ELES TÊM TIDO MUITO SERVIÇO,  TEM
TRABALHADO BASTANTE,  PORÉM DIZ TER FICADO MUITO CHATEADO COM O QUE
ACONTECEU, FALA QUE CONSEGUI O RECURSO ATRAVÉS DO DEPUTADO MARCELO
CRUZ, UMAS MANILHAS, INCLUSIVE O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, QUE BUSCOU
EM PORTO VELHO. FALA QUE ESTÁ NO PÁTIO DA SECRETARIA DE OBRAS HÁ MAIS DE
SEIS  MESES  PARA  ATENDER  OS  PONTOS  CRÍTICOS,  E  HOJE,  GRAÇAS  A  DEUS,  A
SECRETARIA  DE  OBRAS  RESOLVEU  ABRIR  O  ESPAÇO,  PORQUE  O  SECRETÁRIO  DE
AGRICULTURA NÃO PODE INVADIR AQUILO QUE É DE COMPETÊNCIA DA SECRETARIA
DE OBRAS. FALA QUE HOJE ELES CONVERSARAM E O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA
ESTÁ  ATENDENDO  NA  CA-08,  COLOCANDO  UMAS  MANILHAS  PERTO  DO  SEU
AMARILDO,  FALA  QUE  ESSAS  MANILHAS  FORAM  CONSEGUIDAS  ATRAVÉS  DO
DEPUTADO MARCELO CRUZ, E AGRADECE AO DEPUTADO, FALA QUE É UM DEPUTADO
QUE VEM AJUDANDO O MUNICÍPIO, FALA QUE LEVOU ESSA DEMANDA, E FALOU DAS
NECESSIDADE QUE TINHA E ELE ESTÁ ATENDENDO AO SEU PEDIDO. FALA QUE ELE
PROMETEU MAIS UMAS MANILHAS, E VAI ESTAR CHEGANDO, DIZ TER CONVERSADO
COM O VEREADOR ALÉCIO,  FALANDO SOBRE A QUESTÃO DO ATENDIMENTO PARA
ATENDER NA LESTE PARA CONSEGUIR LEVANTAR O TRAVESSÃO DA LESTE, DIZ QUE
PRECISA DE UMAS MANILHAS PARA COLOCAR ALI NAS ENTRADAS DAS CASAS DAS
PESSOAS PARA QUE AS PESSOAS NÃO TENHAM DIFICULDADE PARA ESTAR SAINDO.
AGRADECE O DEPUTADO MAURÍCIO DE CARVALHO, POR MAIS ESSE RECURSOS EM
PARCERIA  SUA  DO VEREADOR JONAS  E  DO VICE-PREFEITO  ANDRIW,  FALA  QUE O
DEPUTADO MAURÍCIO DE CARVALHO ESTÁ COLOCANDO MAIS 400 MIL REAIS PARA A
SECRETARIA  DE  SAÚDE  PARA  ATENDER  A  ATENÇÃO  PRIMÁRIA  DE  SAÚDE,  PARA
PAGAMENTO DOS RAIOS X, E MANTER O LABORATÓRIO FUNCIONANDO, COMPRAR OS
INSUMOS DO LABORATÓRIO QUE PRECISA E O DEPUTADO MAURÍCIO DE CARVALHO
EM  PARCERIA  COM  ELES,  TEM  COLOCADO,  E  ATENDIDO  MAIS  ESSE  PEDIDO.
PARABENIZA  TODOS  OS  VEREADORES  QUE  TÊM  CONSEGUIDO  RECURSOS  PARA
ATENDER  A  POPULAÇÃO  E  ESPECIALMENTE  NA  SAÚDE.  VEREADORA  ANA  PAULA
PEDE  A  PARTE  E  PARABENIZA  O  VEREADOR  HERLON,  JUNTO  COM  O  VEREADOR
JONAS, PELO RECURSO DOS PARQUINHOS DA ESCOLA. DIZ TER FICADO LINDO, FALA
QUE VISITOU AS ESCOLAS E FICOU A COISA MAIS LINDA. FALA QUE VER AQUELA
CRIANÇADA  BRINCANDO,  NÃO  TEM  PREÇO.  PARABENIZA  O  HERLON,  VEREADOR
JONAS,  O  VICE-PREFEITO  QUE  É  PARCEIRO  DO  DEPUTADO  MAURÍCIO  CARVALHO.
VEREADOR HERLON CONTINUA SUA FALA E DIZ QUE ESSE RECURSO FOI COLOCADO
NOS PARQUINHO, FALA DO DEPUTADO MAURÍCIO E DIZ SER UM DEPUTADO QUE VEM
TRABALHANDO MUITO,  AJUDANDO BASTANTE.  VEREADOR JANIO  PEDE A  PARTE  E
PARABENIZA  O  VEREADOR,  PELO  DESEMPENHO  E  POR  CORRER  ATRÁS  DAS
EMENDAS. DIZ PODER CONTA COM ELE PARA APROVAR OS PROJETOS QUE É EM PROL
DO POVO. PRESIDENTE PEDE A PARTE E PARABENIZA, DIZ QUE ELE É UM CARA QUE
FICA  QUIETINHO,  MAS  QUANDO  VEM  COM  A  SACOLA  DE  DINHEIRO,  É  MUITO
DINHEIRO. FALA QUE 7 MILHÕES DE REAIS TOCA A OBRA SOZINHO. FALA QUE O
VEREADOR COLOCAR SETE MILHÕES DE REAIS NUMA PREFEITURA PARA ATENDER A
OBRA QUE É UM CARGAL QUE PARECE FUNIDO, E DIZ QUE DINHEIRO VAI ARODO. DIZ
QUE O  MÍNIMO QUE MERECE,  O  VEREADOR,  É  UM POUQUINHO DE  RESPEITO  E
COMPREENSÃO.  DIZ ESTAR VENDO O VEREADOR RECLAMAR E COM RAZÃO.  FALA
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QUE CONSEGUE 100 MIL NA EDUCAÇÃO E VIRA UM CHICLETE NO PÉ DA ALESSI
IMAGINA 1 MILHÃO. FALA QUE ALI É O LUGAR MESMO DE RECLAMAR, FALA QUE O
PREFEITO TEM QUE ESCUTAR ISSO E TEM QUE DAR O DEVIDO VALOR AO VEREADOR,
E DIZ QUE O VEREADOR NÃO TEM A OBRIGAÇÃO DE IR ATRÁS DE RECURSO, MAS ELE
FOI LÁ, CONSEGUIU, ATRAVÉS DO DEPUTADO, E DIZ QUE E O MÍNIMO QUE MERECE É
SER TRATADO COM RESPEITO E ATENDER AS DEMANDAS QUE O VEREADOR INDICA.
VEREADOR HERLON CONTINUA SUA FALA E AGRADECE A TODOS OS VEREADORES, A
PARCERIA DE TODOS, E FALA QUE PRECISAM MANTER ESSA PARCERIA, ESSA UNIÃO.
FALA QUE FOI FEITO, SEGUNDO O DEPUTADO PEDRO, MAIS DE 1.500 CIRURGIAS E DE
FATO ESTÁ ATENDENDO MUITO A POPULAÇÃO, MAS TEM QUE AGRADECE E LEMBRAR
DOS PARCEIROS QUE TÊM COLOCADO RECURSOS. CITA POR EXEMPLO, A VEREADORA
RENATA,  PARABENIZA E AGRADECER A ELA E O DEPUTADO THIAGO FLORES,  QUE
COLOCOU 4  MILHÕES E  500  MIL  PARA AJUDAR NESSAS CIRURGIAS,  DIZ  SER UM
PARCEIRO  DO  MUNICÍPIO,  E  A  REPRESENTANTE  DO  DEPUTADO  THIAGO,  É  A
VEREADORA RENATA, PARABENIZA PELO RECURSO E O VEREADOR ALÉCIO, COM A
DEPUTADA CRISTIANE LOPES, QUE COLOCOU 2 MILHÕES DE REAIS, PARA ATENDER
NA QUESTÃO DA SAÚDE. FALA QUE ISSO É QUESTÃO DE PARCERIA DO VEREADOR
COM O PREFEITO MUNICIPAL PARA ATENDER AS CIRURGIAS DO MUNICÍPIO. DEIXA OS
AGRADECIMENTOS A ESSES DEPUTADOS QUE SÃO PARCEIROS DO MUNICÍPIO E DIZ
QUE SE ELES CONSEGUIRAM HOJE TER ESSE ATENDIMENTO,  É GRAÇAS A ESSES
PARCEIROS QUE TEM EM PORTO VELHO, NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA E TAMBÉM
EM  BRASÍLIA,  ESSES  PARCEIROS,  PARCEIROS  DOS  VEREADORES,  QUE  TÊM
CONTRIBUÍDO MUITO COM O PREFEITO MUNICIPAL. FALA QUE GRAÇAS A DEUS A
CÂMARA, TODOS OS VEREADORES, O VEREADOR JANIO TEM CONSEGUIDO RECURSO,
O VEREADOR ALÉCIO, O VEREADOR REGINALDO, A VEREADORA PAULA, E DIZ QUE
ESSA  PARCERIA  TEM  FEITO  COM  QUE  O  MUNICÍPIO  SE  DESENVOLVA.  POR  FIM
AGRADECE A DEUS E ENCERRA. O PRESIDENTE DESIGNA A PRESIDÊNCIA AO VICE -
PRESIDENTE  JONAS  CORDEIRO,  PARA  FAZER  O  USO  DA  TRIBUNA.  O  VICE-
PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AO VEREADOR PRESIDENTE HAROLDO RODRIGUES
QUE CUMPRIMENTA A TODOS E DIZ QUE O MOTIVO DE VIR A TRIBUNA É PARA FALAR
DO  PROJETO  DE  LEI  PROTOCOLADO  NA  CASA,  APRECIADO  PELA  COMISSÃO  DE
JUSTIÇA  E  REDAÇÃO,  E  ESTÁ  NESSA  CASA  PARA  SER  VOTADO  HOJE.  FALA  EM
RELAÇÃO AO PROJETO, PARA QUE ALGUNS VEREADORES NÃO TENHAM DÚVIDA EM
RELAÇÃO AO PROJETO. FALA QUE É UM PROJETO DE LEI QUE INSTITUI A REDUÇÃO
DO ITBI NO MUNICÍPIO, QUE É O IMPOSTO SOBRE TRANSMISSÕES DE BENS IMÓVEIS
DO MUNICÍPIO DE CUJUBIM.  FALA QUE ESSE PROJETO DE LEI,  VAI  TRAZER MAIS
COMODIDADE,  MAIS  ARRECADAÇÃO  PARA  O  MUNICÍPIO  FUTURAMENTE  E  VAI
TRAZER  UMA  VALORIZAÇÃO  MUITO  GRANDE  PARA  OS  TERRENOS,  PARA  OS
PROPRIETÁRIOS DE TERRA. FALA QUE HOJE, O MUNICÍPIO DE CUJUBIM, É REGIDO
PELA TABELA DO INCRA, QUE ESSE IMPOSTO ITBI, TEM UM VALOR DE 2% SOBRE O
VALOR  VENAL  DA  TERRA.  EXPLICA  QUE  SE  O  VEREADOR  REGINALDO  TEM  UMA
TERRA DE UM MILHÃO DE REAIS E DIZ QUE SE ELE VENDER ESSA TERRA HOJE E FOR
TRANSFERIR ELA, OU SE ELE QUISER ESCRITURAR, LEGALIZAR ESSA TERRA, ELE VAI
TER QUE PAGAR 2% DESSE VALOR, QUE VAI DAR 20 MIL REAIS. FALA QUE AH, MAS 20
MIL DE 2 MILHÕES PARECE POUCO, MAS NÃO É NÃO, É MUITO PARA QUEM ESTÁ
VENDENDO,  ÀS  VEZES POR UM PROPÓSITO PESSOAL,  É  MUITA COISA.  FALA QUE
ATRAVÉS DESSE PROJETO DE LEI, ESTÁ BENEFICIANDO OS PEQUENOS PRODUTORES,
QUE SÃO AQUELAS PESSOAS QUE TÊM UMA PROPRIEDADE DE ATÉ 60,5 HECTARES,
QUE  EQUIVALE  A  25  ALQUEIRAS.  FALA  QUE  ESTÁ  BENEFICIANDO  OS  MÉDIOS
PRODUTORES, QUEM TEM ACIMA DE 60,5 HECTARES, E ESTÃO BENEFICIANDO OS
CHACAREIROS DO MUNICÍPIO DE CUJUBIM. FALA QUE O HOMEM QUE É PEQUENO
PRODUTOR, QUE SE ENQUADRA NO PROJETO, AO INVÉS DE PAGAR 2%, ELE VAI PAGAR
0,5%. DIZ QUE UMA TERRA DE UM MILHÃO DE REAIS, AO INVÉS DELE PAGAR 20 MIL,
ELE VAI PAGAR 5 MIL.  DIZ SER BEM PLAUSÍVEL,  E ACREDITA SER INCENTIVADOR
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PARA AS PESSOAS ESTAREM REGULARIZANDO OS SEUS IMÓVEIS. FALA QUE QUEM
TEM  ACIMA  DE  60,  QUE  É  O  PRODUTOR  MÉDIO,  1%  CAIU  PELA  METADE,  E  O
CHACAREIRO VAI PAGAR 0,2%, É UM VALOR BASTANTE RISÓRIO, MAS INFELIZMENTE
A GENTE NÃO PODE EXENTAR,  TEM QUE TER UM PERCENTUAL.  EXPLICA  QUE A
PARTIR DO MOMENTO QUE TEM ESSA FACILIDADE FINANCEIRA E ADMINISTRATIVA
PARA AS PESSOAS REGULARIZAR AS SUAS TERRAS, MAIS CRÉDITO VAI ENTRAR NO
MUNICÍPIO, MAIS PESSOAS VÃO REGULAMENTAR AS SUAS TERRAS, FALA QUE HOJE
TEM DE 70 A 80% DE TERRA DESREGULARIZADA NO MUNICÍPIO DE CUJUBIM. FALA
QUE ALÉM DESSA FACILIDADE DE PERCENTUAL QUE ESTÁ DIMINUINDO, TAMBÉM
CRIOU NO PROJETO O PARCELAMENTO. FALA QUE O HOMEM NÃO TEM CONDIÇÃO DE
PAGAR À VISTA, ÀS VEZES VENDEU A TERRA, MAS O HOMEM VAI PAGAR DAQUI UM
ANO  E  O  IMPOSTO  TEM  QUE  PAGAR  AGORA,  PORQUE  SENÃO  NÃO  CONSEGUE
TRANSFERIR, CRIOU O PARCELAMENTO DE ATÉ 12 VEZES, COM POSSIBILIDADE DE
ATÉ  SER  SEM  ENTRADA.  FALA  QUE  VAI  TER  TODA  UMA  REGULAMENTAÇÃO,  E
EXPLICA  QUE  ESSA  LEI,  ELA  VAI  SER  REGULAMENTADA  POR  DECRETO  PELO
PREFEITO MUNICIPAL, MAS TEM A POSSIBILIDADE DESSE PARCELAMENTO SER SEM
ENTRADA. TRAZ ALGUMAS FUNDAMENTAÇÕES PARA DEIXAR BEM CLARO QUE ESSE
PROJETO  NÃO  É  INCONSTITUCIONAL,  ELE  NÃO  TEM  VÍCIO  DE  INICIATIVA,  NEM
FORMAL,  NEM MATERIAL,  E ELE ESTÁ AMPARADO PELA CONSTITUIÇÃO FEDERAL.
FALA QUE ESTÁ AMPARADO PELA CONSTITUIÇÃO NO ARTIGO 30. DIZ QUE TAMBÉM
TEM NO ARTIGO 156, INCISO 2, QUE ESTABELECE A COMPETÊNCIA DOS MUNICÍPIOS
PARA LEGISLAR E INSTITUIR O IMPOSTO SOBRE TRANSMISSÃO DE BENS IMÓVEIS.
FALA  QUE  NÃO  INVADE  DE  FORMA  ALGUMA  A  COMPETÊNCIA  PRIVATIVA  DO
EXECUTIVO. FALA QUE TEM UMA LEI COMPLEMENTAR 101 DE RESPONSABILIDADE
FISCAL, QUE NO ARTIGO 14 TRATA DA RENÚNCIA DA RECEITA. DIZ ACREDITAR QUE O
PREFEITO MUNICIPAL NÃO VAI VETAR ESSE PROJETO, QUE É UM PROJETO DE LEI
QUE VAI TRAZER UM BENEFÍCIO PARA O MUNICÍPIO DE CUJUBIM. FALA QUE É UM
PROJETO QUE VAI AJUDAR, E ASSIM, SE FOR DA VONTADE DOS DEMAIS QUE FOR
APROVADO ESSE PROJETO, VAMOS DIVULGAR PARA QUE AS PESSOAS USEM DE FATO
ESSA LEI EM SEU FAVOR E POSSA AJUDAR O MUNICÍPIO A PROSPERAR, A ARRECADAR
MAIS RECURSOS. VEREADOR JONAS PEDE A PARTE E GRADECE AO PRESIDENTE PELA
PREOCUPAÇÃO,  ONDE  TEM  VÁRIAS  TERRAS  QUE  TEM  QUE  SER  REGULARIZADAS.
PARABENIZA E DIZ QUE SEU VOTO É FAVORÁVEL AO PROJETO. VEREADOR JANIO PEDE
A  PARTE  DIZ  PODE  CONTAR  COM  ELE.  FALA  QUE  É  UM  PROJETO  DE  LEI  QUE
BENEFICIA  DIRETAMENTE A  POPULAÇÃO.  DIZ  SER PRODUTOR RURAL E  ESSE DIA
ESCRITUROU SUA TERRA.  FALA QUE SE JÁ  TIVESSE ESSE PROJETO EM VIGOR,  JÁ
TINHA SE  BENEFICIADO.  POR FIM DECLARA SEU APOIO.  VEREADORA ANA PAULA
PEDE A PARTE E PARABENIZA, DIZ SER UM PROJETO MUITO BOM. PARABENIZA PELA
EXPLICAÇÃO MUITO BEM FUNDAMENTADA E DIZ QUE DÁ PARA PERCEBER QUE ELE
ESTUDOU BASTANTE O CASO E ISSO É LOUVÁVEL. DEIXA CLARO QUE ESSE PROJETO
LEMBROU  DE  CERTA  FORMA,  A  EXPLICAÇÃO  QUE  O  GOVERNO  DO  ESTADO
JUSTIFICOU O PROJETO QUE OS DEPUTADOS APROVARAM. FALA QUE O PRODUTOR
QUE  NÃO  TERIA  ESSA  CONDIÇÃO  DE  PAGAR  POR  TER  DIMINUÍDO,  VAI  PAGAR
AUTOMATICAMENTE E O MUNICÍPIO VAI  RECEBER MAIS.  PARABENIZA E DECLARA
SEU  VOTO  FAVORÁVEL.  VEREADOR  REGINALDO  PEDE  A  PARTE  E  PARABENIZA  O
PRESIDENTE PELO PROJETO. DIZ QUE É COMO A ANA PAULA FALOU, A QUESTÃO DE
ENTRAR NO MUNICÍPIO. DIZ QUE NÃO SÓ PENSANDO NOS COFRES PÚBLICOS, MAS A
QUESTÃO  QUE  VAI  DAR  MAIS  SEGURANÇA  JURÍDICA  PARA  OS  PRODUTORES,  E
REMUNERADO DE UMA FORMA QUE ELES TODOS VÃO PODER TER ACESSO. DECLARA
SEU VOTO FAVORÁVEL A ESSE PROJETO E ENCERRA. O PRESIDENTE CONTINUA SUA
FALA E DIZ QUE INCLUSIVE ESTEVE CONVERSANDO COM O PESSOAL DO SOLDADO
DA  BORRACHA,  E  AS  TERRAS  É  MUITO  VALORIZADO,  FALA  QUE  DEPOIS  DESSE
PROJETO, AS TERRAS LÁ JÁ COMEÇARAM A VALORIZAR DE NOVO. POR FIM AGRADECE
E  DESEJA  A  TODOS  UMA  BOA  SEMANA.  O  VICE-  PRESIDENTE  RETORNA  À
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PRESIDÊNCIA AO PRESIDENTE QUE EM SEGUIDA CUMPRIMENTA A DEPUTADA SILVIA
CRISTINA  E  A  CONVIDA  PARA  QUE  SE  ASSENTE  A  MESA.  LOGO  EM  SEGUIDA  O
PRESIDENTE PASSA A PALAVRA A DEPUTADA SILVIA CRISTINA QUE CUMPRIMENTA A
TODOS E DIZ SER UM PRAZER ESTÁ AQUI. FALA QUE QUANDO CHEGA EM CUJUBIM
SEU  CORAÇÃO  SE  ABRE,  E  DIZ  QUE  TER  SIDO  A  DEPUTADA  MAIS  VOTADA,  SER
SEMPRE  RECEBIDA  COM  MUITO  CARINHO,  COM  MUITO  ABRAÇO,  COM  MUITA
EMPATIA, DÁ AINDA MUITO MAIS COMBUSTÍVEL PARA CONTINUAR TRABALHANDO, E
FAZENDO AQUILO QUE É CORRETO PELA COMUNIDADE. DIZ QUE SÓ TEM SENTIDO
ESTAR NA POLÍTICA SE FOR PARA MELHORAR A VIDA DAS PESSOAS, SE FOR PARA
MUDAR PARA MELHOR A VIDA DAS PESSOAS, DIZ QUE SENÃO NÃO VALE A PENA.
AGRADECE  A  TUDO  O  QUE  TÊM  FEITO  POR  ELA,  DIZ  QUE  NÃO  VAI  DEIXAR  DE
AGRADECER A QUEM, NO INÍCIO, QUANDO NINGUÉM QUERIA, NINGUÉM ACREDITAVA
NA SILVIA CRISTINA, TIVERAM PESSOAS QUE SEGURARAM EM SUA MINHA MÃO. FAZ
AGRADECIMENTO AO SEU AMIGO ALECIO E DIZ QUE ELE NÃO É SEU VEREADOR, É
SEU AMIGO, SEU IRMÃO, DIZ SER UMA PESSOA QUE ELA TEM RESPEITO, E CARINHO.
DIZ  SER GRATA A  TODOS DA CÂMARA,  FALA QUE ISSO NÃO É  POR QUESTÃO DE
POLÍTICA,  E  DIZ  QUE A POLÍTICA PASSA,  E  A  AMIZADE,  O  CARINHO,  O RESPEITO
CONTINUA. FALA QUE TEM FEITO HISTÓRIA COM ISSO, COM RELAÇÃO A PAVIMENTOS
QUE  JÁ  ACONTECERAM,  COM  A  APLICAÇÃO  DE  TUBOS,  COM  OS  PRIMEIROS
RECURSOS PARA A SAÚDE QUE CONSEGUIRAM DESTRAVAR O CENTRO CIRÚRGICO
QUE É HOJE. FALA DO ÔNIBUS UNIVERSITÁRIO QUE JÁ ESTÁ TRABALHANDO, E DIZ
QUE VAI VIR MAIS UMA VAN, E UMA OUTRA VAN A PEDIDO DO ALÉCIO. FALA QUE
ESTÁ VINDO UM RECURSO PARA CONTRATAÇÃO DE PEDIATRA, INCLUSIVE QUANDO O
JÂNIO FALOU COM TODO MUNDO,  ELE FALOU,  AH,  MAS NINGUÉM COLOCOU E A
GENTE TEM PEDIDO.  FALA QUE JÁ  ESTÁ INDICADO,  E  LOGO VAI  ACONTECER E A
SECRETÁRIA JÁ SABE DISSO. FALA QUE A MANEIRA QUE GOSTA DE TRABALHAR, É
OLHANDO NOS OLHOS. DIZ TER COMPROMISSO COM A CIDADE DE CUJUBIM E DIZ
QUE QUANDO A COLOCA NO PATAMAR DE DEPUTADA MAIS VOTADA E COM ESSE
MANDATO QUE GRAÇAS A DEUS FAZ COM MUITO AMOR, ELA VEM COM TUDO. FALA
QUE  ESTÁ  AQUI  COMO  FUNCIONÁRIA  DE  TODOS,  POR  FIM  AGRADECE  E
ENCERRA.VEREADOR JÂNIO PEDE A  PARTE E  FALA QUE A  DEPUTADA FALOU,  ELE
PODE PRESTIGIAR. DIZ TER LIGADO E ELA ATENDEU NA HORA, E CONVERSOU COM
OS MORADORES DE LÁ TAMBÉM. PARABENIZA E AGRADECE A DEPUTADA POR TUDO,
E DIZ QUE O PEDIATRA,  SE DEUS QUISER,  VAI  ATENDER O POVO.  O PRESIDENTE
PASSA  PARA  A  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  DO  LEGISLATIVO  Nº
001/2026.  PROJETO  É  APROVADO  POR  09  VOTOS  FAVORÁVEIS  E  NENHUM  VOTO
CONTRARIO.    DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  AO  PROJETO  DE  LEI  DO  EXECUTIVO  Nº
010/2026.  PROJETO  É  APROVADO  POR  09  VOTOS  FAVORÁVEIS  E  NENHUM  VOTO
CONTRARIO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 012/2026.
VEREADORA RENATA PEDE A PARTE E PARABENIZA O PREFEITO JUNTAMENTE COM A
SECRETARIA DE FINANÇA POR ESTAR DESTINANDO ESSE RECURSO. FALA QUE É 96
MIL  REAIS  PARA A  CONTRATAÇÃO DE PEDAGOGA.  FALA QUE A  APAE PRECISA DO
APOIO DA PREFEITURA PORQUE É UMA INSTITUIÇÃO SEM FINS LUCRATIVOS E DIZ
QUE TUDO QUE VAI  PARA APAE É  POUCO.  AGRADECE AO PREFEITO POR ESTRAR
HONRANDO O COMPROMISSO DELE. VEREADOR ALÉCIO PEDE A PARTE E AGRADECE,
DIZ  SER  UMA  HONRA  ESTAR  VOTANDO  O  PROJETO,  UM  RECURSO  IMPORTANTE,
RECURSO  DA  DEPUTADA  FEDERAL  SILVIA  CRISTINA  APEDIDO  DA  VEREADORA
RENATA.  DECLARA  SEU  VOTO  FAVORÁVEL  E  PARABENIZA  A  VEREADORA  RENATA.
AGRADECE  AO  PREFEITO  E  DIZ  QUE  TODO  ANO  ELE  REPASSA  ESSE  RECURSO.
VEREADOR  REGINALDO  PEDE  A  PARTE  E  AGRADECE  AO  PREFEITO,  AGRADECE  A
PARCERIA DA DEPUTADA SILVIA COM A APAE, FALA QUE ESTÁ SEMPRE AJUDANDO O
MUNICÍPIO. PARABENIZA O VEREADOR ALÉCIO, A VEREADORA RENATA E A DEPUTADA
SILVIA CRISTINA. VEREADORA ANA PAULA PEDE A PARTE E PARABENIZA A FUTURA
SENADORA POR TODO O APOIO E CARINHO QUE TEM COM O MUNICÍPIO. FALA DA
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REUNIÃO QUE ESTÁ MARCADA PARA AS 19H E 30 E DIZ QUE ELA FOI EXTREMAMENTE
PARABENIZADA. FALA QUE É FÁCIL E LEVE LEVAR O NOME DA DEPUTADA SILVIA PARA
AS PESSOAS PORQUE TODO MUNDO CONHECE O TRABALHO QUE ELA DESENVOLVE.
POR FIM DECLARA SEU VOTO FAVORÁVEL. O PRESIDENTE PASSA PARA A VOTAÇÃO DO
PROJETO,  A  QUAL  É  APROVADO  POR  09  VOTOS  FAVORÁVEIS  E  NENHUM  VOTO
CONTRÁRIO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 013/2026.
VEREADOR REGINALDO PEDE A PARTE E AGRADECE AO DEPUTADO LUCIO MOSQUINI
POR ESSA EMENDA NO VALOR DE 435 MIL PARA COMPRA DE TUBOS ÁRMICOS. FALA
QUE O DEPUTADO TAMBÉM É UM PARCEIRO DO MUNICÍPIO E TEM AJUDADO MUITO
TANTO  NA  AGRICULTURA  QUANTO  NA  INFRAESTRUTURA  E  NA  SAÚDE.  POR  FIM
AGRADECE AO DEPUTADO E ENCERRA. VEREADORA PAULA PEDE A PARTE E FALA QUE
O DEPUTADO LUCIO É UM DEPUTADO ATUANTE DENTRO DO MUNICÍPIO E DIZ QUE
PARA  ELA  É  UMA  HONRA  LEVAR  O  NOME  DELE  E  PEDIR  APOIO.  FALA  QUE  ELE
DEFENDE MUITO QUEM PLANTA E CRIA E PARABENIZA O REGINALDO PELO PEDIDO E
PARABENIZA O DEPUTADO LUCIO. VEREADOR ALÉCIO PEDE A PARTE E AGRADECE AO
DEPUTADO LÚCIO E DIZ SER UM GRANDE PARCEIRO NA CÂMARA, JUNTAMENTE COM
A SILVIA CRISTINA. PARABENIZA O VEREADOR REGINALDO E PEDE PARA QUE LEVE
OS  AGRADECIMENTOS  AO  DEPUTADO  LÚCIO  E  DECLARA  SEU  VOTO  FAVORÁVEL.
VEREADOR JÂNIO PEDE A PARTE E PARABENIZA O DEPUTADO LUCIO.  PARABENIZA
TAMBÉM  O  DEPUTADO  CORONEL  CRISÓSTOMO  PELA  EMENDA  DE  800  MIL.  O
PRESIDENTE PARABENIZA O DEPUTADO LUCIO E DIZ QUE SEMPRE TEM APOIADO O
MUNICÍPIO.  O  PRESIDENTE  PASSA  PARA  A  VOTAÇÃO  DO  PROJETO,  A  QUAL  É
APROVADO POR 09 VOTOS FAVORÁVEIS E NENHUM VOTO CONTRÁRIO. DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 014/2026. VEREADOR JONAS PEDE A
PARTE E AGRADECE AO DEPUTADO POR MAIS UMA VEZ TER COLOCADO RECURSO EM
SEU  NOME,  PEDE  VOTOS  DOS  COLEGAS  VEREADORES  PARA  A  APROVAÇÃO  DO
PROJETO. VEREADOR REGINALDO PEDE A PARTE E PARABENIZA O VEREADOR JONAS
PELA PARCERIA COM O DEPUTADO ESTADUAL ALEX REDANO, FALA QUE É 1 MILHÃO
DE REAIS PARA CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO DAS ESTRADAS VICINAIS E O
PARABENIZA. VEREADORA ANA PAULA PEDE A PARTE E DIZ QUE O VEREADOR JONAS
É UM DOS VEREADORES QUE MAIS  TRAZ  RECURSO E  NÃO FALA.  PARABENIZA  O
VEREADOR PELO TRABALHO E DIZ SER EXTREMAMENTE ATUANTE COMO VEREADOR.
O PRESIDENTE PASSA PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO, A QUAL É APROVADO POR 08
VOTOS  FAVORÁVEIS  E  NENHUM  VOTO  CONTRÁRIO.  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  AO
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 015/2026. VEREADORA RENATA PEDE A PARTE E
PARABENIZA O DEPUTADO LUCAS TORRE POR MAIS ESSE 50 MIL QUE VAI PARA A
SECRETARIA DE ESPORTE. O PRESIDENTE PASSA PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO, A
QUAL  É  APROVADO  POR  09  VOTOS  FAVORÁVEIS  E  NENHUM  VOTO  CONTRÁRIO.
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO RELATÓRIO FINAL CPI Nº 001/2025. O PRESIDENTE PASSA
A PALAVRA AO RELATOR DA COMISSÃO E DA A ELE 25 MIN. PARA LER O RELATÓRIO
EM  RELAÇÃO  A  CPI.  VEREADOR  HERLON  FAZ  A  LEITURA  DO  RELATÓRIO  DA
COMISSÃO  E  AO  FINALIZAR  A  LEITURA  EXPLICA  QUE  TIVERAM  UM  PRAZO  PARA
OUVIR A SR. LAURANE E DIZ TER OUVIDO TAMBÉM O PESSOAL DO RH, DIZ QUE FOI
CONVOCADO  ALGUMAS  OUTRAS  PESSOAS  QUE  FORAM  CONTRATADA  NESSE
SELETIVO E DIZ QUE O QUE NOTA É A FALTA DE COMUNICAÇÃO ENTRE O SETOR DO
RH  E  A  PESSOA  QUE  ESTAVA  SENDO  CONTRATADA.  FALA  QUE  NÃO  HOUVE  O
CUIDADO DO RH EM PASSAR A INFORMAÇÃO CORRETO PARA A LAURANE. FALA QUE
NESSA SITUAÇÃO A COMISSÃO DEFINIU E SUGERIU AO PREFEITO A CONTRATAÇÃO.
FALA QUE O SELETIVO AINDA ESTÁ VIGENTE, MAS CABE AO PREFEITO RETOMAR AS
MEDIDAS NECESSÁRIAS.   

VEREADORA  RENATA  PEDE  A  PARTE  E  FALA  QUE  DENTRO  DAS  REUNIÕES,  DAS
OITIVAS, DE TUDO QUE ESTAVA ACONTECENDO, QUANDO ELES OUVIRAM A LAURANE
ELA DISSE QUE ELES NÃO A CONTRATARAM PELO FATO DELA NÃO TER LEVADO O
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ATESTADO MÉDICO. FALA QUE DEPOIS FOI VERIFICADO QUE ELA TINHA SIM LEVADO
O ATESTADO MÉDICO, POREM A MÁ INFORMAÇÃO, O CONTEXTO GERAL DEIXOU-A NA
DÚVIDA E TAMBÉM DEIXOU NA DUVIDA A PESSOA QUE RECEBEU O DOCUMENTO.
FALA  QUE  NA  INCERTEZA  NÃO  CONDENA  NINGUEM  E  TEM  QUE  TER  O  QUE  É
VERIDICO. FALA QUE VOTA FAVORAVEL AO RELATORIO PORQUE OUVE UMA FALHA NA
COMUNICAÇÃO E DIZ QUE NINGUEM PODE SER PREJUDICADA POR UMA FALTA DE
COMUNICAÇÃO.  VEREADOR  ALECIO  PEDE  A  PARTE  E  INFORMA  QUE  AUTORIZA  A
VEREADORA ANA PAULA A VOTAR EM SEU NOME, DECLARANDO QUE SEU VOTO É
FAVORAVEL. VEREADOR REGINALDO PEDE A PARTE E COMPLEMENTA DIZENDO QUE
LEMBRA NAS OITIVAS, QUE ELES ESTAVAM CONVERSANDO A QUESTÃO DO FLUXO DA
DOCUMENTAÇÃO, EXPLICA QUE QUANDO A PESSOA VAI FAZER O SELETIVO QUE VAI
NOS  EXAMES  MEDICO,  ELE  FAZ  E  DEPOIS  TEM  1  PESSOA  QUE  PEGA  AS
DOCUMENTAÇÕES, OS EXAMES E ENTREGA DO RH. FALA QUE A RENATA PERGUNTOU
SE TINHAM RECEBIDO, UMA DATA QUE RECEBEU OS DOCUMENTOS, ONDE QUE DEU
UMA AMPLITUDE DE INCERTEZAS E DUVIDAS PARA CHEGAREM NESSA CONCLUSÃO
DA  CONTRATAÇÃO  DA  LAURANE.  POR  FIM  DECLARA  SEU  VOTO  FAVORÁVEL.  O
PRESIDENTE PARABENIZA A COMISSÃO PELO BELÍSSIMO TRABALHO, A FRENTE DA
COMISSÃO.  FALA  QUE  DE  FATO  ELES  PERCEBERAM  QUE  OUVE  UMA  FALTA  DE
COMUNICAÇÃO E A SR. LAURANE FICOU PREJUDICADA. FALA QUE A CASA VAI ESTAR
ENCAMINHANDO PARA OS ORGÃOS COMPETENTES O RELATORIO DA COMISSÃO E
TODO  O  PROCESSO,  PARA  QUE  O  MINISTERIO  PUBLICO  VIRE  FISCAL  DA  LEI  E
INTERVIR NA SITUAÇÃO. VEREADOR HERLON PEDE A PARTE E CONCLUI UMA FALA
COM RELAÇÃO A QUESTÃO DOS SERVIDORES E ESSA CONTRATAÇÃO DE SELETISTA,
FALA QUE JÁ TIVERAM DIVERSOS PROBLEMAS NO SELETIVO EM CUJUBIM. FALA QUE
O  QUE  PRECISAM  É  QUE  AS  PESSOAS  RESPONSAVEL  PELO  PROCESSO  DE
CONTRATAÇÃO,  E  DE  VERIFICAÇÃO  TENHA  UM  POUCO  MAIS  DE  EMPATIA  PELO
OUTRO. O PRESIDENTE FALA QUE A ORIENTAÇÃO NO PODER PUBLICO NÃO É ILEGAL,
E SIM OBRIGAÇÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA PARA A VOTAÇÃO DO PARECER
DO RELATOR, A QUAL É APROVADO POR 09 VOTOS FAVORÁVEIS E NENHUM VOTO
CONTRÁRIO.  O  PRESIDENTE  AGRADECE A  PARCERIA  DE  TODOS E  NÃO HAVENDO
MAIS  MATÉRIA  A  SER  TRATADA  O  PRESIDENTE  DECLARA  ENCERRADA  A  SESSÃO.
  TRANSMITIDA AO VIVO ATRAVÉS DO YOU TUBE NO CANAL DESTA CASA DE LEIS
WWW.YOUTUBE.COM/CHANNELUCC4FNL5AYRBUMGQ5KLBR4GFQ,  E  APÓS
FINALIZADA  POSTADA  NO  SITE  DESTA  EDILIDADE  NO  LINK
WWW.CAMARADECUJUBIM.RO.GOV.BR;  TAIS  PROCEDIMENTOS  AMPARADOS  PELA
RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº 003/2022. E EU HERLON PEREIRA DOS SANTOS LAVREI A
PRESENTE ATA QUE VAI POR MIM ASSINADA E DEMAIS PARES, SALA DAS SESSÕES  19
DE FEVEREIRO DE 2026.

Correspondências

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - IND Indicação 8/2026
Turno:
Autor: Herlon Pereira dos Santos

Cascalhamento  com  urgência  na
Estrada do Soldado da Borracha e
região 

Matéria lida
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Matéria Ementa Resultado da Votação

2 - IND Indicação 9/2026
Turno:
Autor: Herlon Pereira dos Santos

Cascalhamento  nas  linhas  Ca-14,
Ca-16 

Matéria lida

3 - IND Indicação 10/2026
Turno:
Autor: Jonas Cordeiro de Souza

Solicitação  de  Cascalhamento  na
linha Leste Mato Grosso. 

Matéria lida

4 - IND Indicação 11/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  Infraestrutura,  a
necessidade de realizar melhorias
na  cabeceira  da  ponte  localizada
na linha ponto 8. 

Matéria lida

5 - IND Indicação 7/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  Infraestrutura,  a
necessidade  de  erguer  aterro  e
instalar  2  tubos  PAD  na  linha
eletrônica  ,próximo á  serraria  do
Nereu. 

Matéria lida

6 - IND Indicação 12/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  Infraestrutura,que
seja  realizado  o  escoamento  de
água na linha ponto 6 ,em frente
ao sitio do Sr. Juninho. 

Matéria lida

7 - IND Indicação 13/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  Infraestrutura  ,a
necessidade  de  instalação  de  um
tubo PAD na linha CA 04 ,próximo
ao sitio do Hugo da globo net. 

Matéria lida

8 - IND Indicação 14/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  Infraestrutura,a
necessidade  de  reparos  urgentes
nos  bueiros  e  cascalhamento  na
linha B 86. 

Matéria lida

9 - IND Indicação 15/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  Infraestrutura,  á
necessidade  de  arrumar  Sexta
linha  ,localizados  entre  a
propriedade Senhor Ciso e o Tirica
e  também  próximo  ao  sitio  do
senhor Jobi. 

Matéria lida
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Matéria Ementa Resultado da Votação

10 - IND Indicação 16/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  Infraestrutura,  a
necessidade  de  patrolamento  na
Rua gavião real. 

Matéria lida

11 - IND Indicação 17/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  Infraestrutura,  Na
linha  CP13  há  necessidade  de
desentupimento de um bueiro ,em
frente ao sitio do Senhor Nica e o
Senhor Doquinha. 

Matéria lida

12 - IND Indicação 18/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  Infraestrutura,  a
necessidade  de  fazer  saída  de
água  e  erguer  o  aterro  linha
Leste ,em frente á propriedade do
Senhor Silésio. 

Matéria lida

13 - IND Indicação 19/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  Infraestrutura,  a
necessidade  de  reparo  de  um
bueiro  localizado  na  linha  Ca
01 ,em frente ao sitio  do Senhor
Isofe. 

Matéria lida

14 - IND Indicação 20/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  infraestrutura,  à
necessidade  de  pavimentação
asfáltica na Rua Juriti setor 03. 

Matéria lida

15 - IND Indicação 21/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  infraestrutura,  à
necessidade  de  realização  de
operação  tapa  –  buraco,  limpeza
urbana  e  pintura  de  meio-fio  na
Avenida Beija- flor, setor 03. 

Matéria lida

16 - IND Indicação 22/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  infraestrutura,  à
necessidade  de  concluir  calçadas
e  meios-fios  na  avenida  Cujubim
próximo a casa do agricultor . 

Matéria lida

17  - PLOE Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 16/2026
Turno:
Autor: João Becker

pertinente  à  Grupo  ATENÇÃO
PRIMÁRIA  EM  SAÚDE  PAP,
RECURSOS  PROVENIENTE  DA
EMENDA  PARLAMENTAR  Nº
71230008-  INCREMENTO
EMPORÁRIO DOS SERVIÇOS DE
ATENÇÃO PRIMÁRIA Á SAÚDE, e

Matéria lida
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Matéria Ementa Resultado da Votação

Proposta  Parlamentar  nº
36000722563202500, no valor de
R$  400.000,00  (Quatrocentos  mil
reais),  autoria  do  Parlamentar
Deputado  Federal  Mauricio
Carvalho. 

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Reginaldo Silva de Oliveira/
PRD

-

2 Jonas Cordeiro de Souza/PP -

3 Ana Paula Cristo Rodrigues/
MDB

-

4 Alécio Soares Fernandes/PRD -

5 Jânio Rodrigues de Sousa/PL -

6 Herlon Pereira dos Santos/PL -

7 Haroldo Rodrigues Figueredo/
PSD

-

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLOL  Projeto  de  Lei  Ordinária
Legislativo 1/2026
Turno:
Autor: Haroldo Rodrigues Figueredo

Institui  redução  do  valor  de
referência para cálculo do ITBI e
autoriza  o  parcelamento  do
imposto para imóveis rurais e do
setor chacareiro no Município de
Cujubim/RO,  com  foco  na
regularização  fundiária  de
pequenos produtores, e dá outras
providências. 

Aprovado por Maioria Absoluta

2  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 10/2026
Turno:
Autor: João Becker

“Regulamenta integralmente a Lei
Municipal  nº  1.664,  de  10  de
dezembro  de  2025,  dispondo
sobre  a  distribuição  da  margem
consignável  das  consignações
facultativas,  disciplinando  de
forma exaustiva o credenciamento
das  consignatárias,  os  fluxos
operacionais  de  averbação,
repasse  e  conciliação,  os  prazos
de  resposta,  os  mecanismos  de
portabilidade,  as  regras  de
proteção  de  dados  pessoais,  os

Aprovado por Maioria Absoluta
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Matéria Ementa Resultado da Votação

instrumentos  de  auditoria,
transparência  e  controle  social,
estabelece  normas  autoaplicáveis
e  autoriza  a  edição  de  decreto
regulamentar  e  atos  normativos
complementares  para  fiel
execução,  e  dá  outras
providências.’ 

3  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 12/2026
Turno:
Autor: João Becker

Contratação  de  Prestador  de
Serviços/profissional  Pedagogo
para  desempenhar  um  papel
fundamental  na  promoção  da
educação  inclusiva  e  no
desenvolvimento  integral  dos
assistidos  com  deficiência  física,
intelectual  e  múltipla  para o  ano
na  APAE  (Associação  de  Pais  e
Amigos  dos  Excepcionais),  no
valor de R$ 93.842,06 (noventa e
três mil e oitocentos e quarenta e
dois reais e seis centavos). 

Aprovado por Maioria Absoluta

4  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 13/2026
Turno:
Autor: João Becker

AQUISIÇÃO  DE  TUBOS
CORRUGADOS  GALVANIZADO,
PLANO  DE  AÇÃO
Nº09032025-2-086668,
202537060004,  no  valor  de  R$
396.000,00 (Trezentos e noventa e
seis mil reais), e contrapartida no
valor  de  R$  35.016,00  (Trinta  e
cinco  mil  e  dezesseis  reais),
Emenda  Parlamentar  Deputado
Federal Lucio Mosquini. 

Aprovado por Maioria Absoluta

5  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 14/2026
Turno:
Autor: João Becker

RECUPERAÇÃO DE 80,96KM DE
ESTRADAS VICINAIS PROCESSO
SEI  Nº0009.009472/2025-12
TERMO  DE  CONVÊNIO  Nº
4/2026/PGE-DERADM, no valor de
R$  1.000.000,00  (Um  milhão  de
reais), e contrapartida no valor de
R$  52.901,50  (cinquenta  e  dois
mil,  novecentos  e  um  reais  e
cinquenta  centavos),  Emenda
Parlamentar  Deputado  Estadual
Alex Redano. 

Aprovado por Unanimidade

6  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 15/2026
Turno:
Autor: João Becker

AQUISIÇÃO  DE  MATERIAIS
ESPORTIVOS  CONFORME
TERMO  DE  CONVÊNIO
N°649/2025/PGE-SEJUCEL,  no
valor de R$ 50.000,00 (Cinquenta
mil reais), e contrapartida no valor
de  R$  1.122,54  (Um mil  cento  e
vinte  e  dois  reais,  e  cinquenta  e
quatro  centavos),  Emenda
Parlamentar  Deputado  Estadual
Lucas Torres. 

Aprovado por Maioria Absoluta
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Matéria Ementa Resultado da Votação

7 - RFC Relatório Final de Comissão
1/2025
Turno:
Autor: CPI - Comissão Parlamentar de
Inquérito

Comissão  Parlamentar  de
Inquérito (CPI) 

Aprovado por Unanimidade

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Relatório Final de Comissão nº 1 de 2025
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Não Votou
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Reginaldo Silva de Oliveira Sim
Renata Viana Ferreira Sim

Projeto de Lei Ordinária Legislativo nº 1 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Reginaldo Silva de Oliveira Sim
Renata Viana Ferreira Sim

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº 15 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Reginaldo Silva de Oliveira Sim
Renata Viana Ferreira Sim

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº 14 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Reginaldo Silva de Oliveira Sim
Renata Viana Ferreira Não Votou

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº 13 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
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Matéria Votos

Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Reginaldo Silva de Oliveira Sim
Renata Viana Ferreira Sim

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº 12 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Reginaldo Silva de Oliveira Sim
Renata Viana Ferreira Sim

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº 10 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Reginaldo Silva de Oliveira Sim
Renata Viana Ferreira Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Lista de Presença da Ordem do Dia

Alécio Soares Fernandes/PRD

Ana Paula Cristo Rodrigues/MDB

Haroldo Rodrigues Figueredo/PSD

Herlon Pereira dos Santos/PL

Jânio Rodrigues de Sousa/PL

Jean Vinícius de Lima Rodrigues/UNIÃO

Jonas Cordeiro de Souza/PP

Reginaldo Silva de Oliveira/PRD

Renata Viana Ferreira/UNIÃO

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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